3120 Avstidndet d mellan punkterna (x,y,) A ( B ! \ D ( 3 .%3 C { =1 l"i)

och (x,, y,) kan berdknas med formeln
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En triangel har hérnen i punkterna
A(5,1),B(8,8) ochC (-2, 4).

a) Bestdm langden av sidan AB.

b) Undersok om triangeln &r likbent. AG = VCS — %)1 | ( BRE ) 2 = W . W ﬂ‘a
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3259 Linjeny : 1 ar vinkelrdt mot linjen b
3 B

genom punkterna (a, 3) och (6, 0). \ \

Bestam talet a.

» &t L ui,‘k\\t-.ovhkc_ft j\\\l‘-{\t LZ.
Sov~ iir C\MA (QTO)

’% \\1T kﬂ..‘»\ auﬂ:‘;c\ a.&mlf\x\,%

M (a0, 3) r:,(%,‘s)

¢

Me-«. van [oa:,\»gve«(‘ kl'\-‘q'-kt‘-., \ﬂ%'&:‘_mw\ﬂ MG\ @ x Nt -

*‘” \, ek robe th\&r = kl .\41: =




